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3aNUBUCTBIU LWKONbHLIW 3BOHOK
TTossan on4aTb Ha YPOK.

byabTe BCE BHUMATESBHSI,

A ell€ cTapaTenbHbI.

byaem cerogHs 3agauu peluatsb,
byaem cknagbieatb U BbIMUTATD




cobaka Illapux

nsaasa deaop

KoT Marpocku




Pacnonostcume uucna 6 l’lOpﬂOl{e eo3pacmanus.

BaM Jla 4u!

19 22 34
KE J1A EM




Cxonbko Jer aiane Dénopy, ecnu

llapuky S5 1er,

Marpockuny 7 1net, a asaas @Eqop crapiie coO0aKku, HO
mitaame kora. CkoabKo JeT gane Oepopy?




3UMHUMU JIeC




UTobOblI ero npeogonetb, Hago Y3HaTb:
CKONMbKO B Jiecy [OepeBbeB, €ecClun
NMMUCTBEHHbIX- 30, a XBOUHbIX-207?

30 +20 =50 (a.)

CKOJSbKO LWnLLIEK ocTanock y bernkn,
eCJ1M OHa 3arotoBsusa 30 wuLiek,a

pasrpbina 7 ?

30 -7 =23 (w.)




* BbINOMHU BbIMUCIIEHUS:
. 37-9= 71 -6 =
¢ 46 -8 = 67 -9 =




IIPOBEPb:

37-9=128 71 — 6 = 65
46 — 8 = 38 67 -9 =58




Pelun 3agavy

« Ha kaTke 0ObIf10 23

yernoBeKa. 8 AeBOYEK YLLMN S
C KaTka B pa3aeBariky, a 3 r 4
Marnb4YuKa NPULLININ Ha KaToK. 7 V f
CKOSbKO cTarno geTen Ha v /\ -
KaTKe? &
/ A \
B




[TPOBEPDb:

1) 23 — 8 = 15(4en.)
2) 15 + 3 = 18(4en.)

OT1BeT: 18 YenoBek ctano
Ha KaTKe.



Pelun 3apgauyy:

*bpaTty 22 roaa,
a cecTpe 9 ner.




[MTPOBEPb

22 —9 =13 (ner)

OTBET: Ha 13 neT bpaT cTapLie
CEecTpbl.



cobaka Illapux

nsaasa deaop

KoT Marpocku




